



Священный месяц Рамадан для мусульман не просто период поста, когда для каждого верующего особую важность обретают нравственность и добрые дела, но и повод для дружеских встреч. Вечернее разговение в священный месяц Рамадан стало уже доброй традицией. 21 марта в республиканском ифтаре принял участие Глава республики Артём Здунов.

В этот день за одним столом собрались старейшины и активисты мусульманской общины, в том числе региональной национально-культурной автономии татар Республики Мордовия «Якташлар», представители традиционных конфессий и общественных организаций, предприниматели, творческие люди и семьи участников СВО. Второй год подряд пост в месяц Рамадан и Великий православный пост практически совпадают во времени. На республиканском ифтаре присутствовал и митрополит Саранский и Мордовский Зиновий.

Приветствуя присутствующих, Артём Здунов поздравил всех с избранием Президентом Российской Федерации Владимира Владимировича Путина - мусульмане республики, как и все жители Мордовии, внесли свой вклад в эту победу.

Слова благодарности прозвучали в адрес мусульманской общественности за активное участие во всех проводимых в республике мероприятиях, в том числе молодежных, и оказываемую гуманитарную помощь участникам СВО и их семьям.



«Для меня большая честь, что вы пригласили меня и моих сослуживцев. В этом году совпадают месяц Рамадан и православный пост - мы вместе боремся со страстями, соблюдаем ограничения, стараемся сделать лучше себя и мир вокруг. Я бы хотел, чтобы в эти дни нас объединяли чистые помыслы, желание помочь - людям с небольшим достатком, многодетным семьям и тем, кто потерял близких, в том числе, на СВО. Это наше общее дело, которое не разделяется ни по национальности, ни по

вероисповеданию. Выше справедливости - только милосердие, которое делает нас ближе к Богу», - сказал Глава Мордовии.

Председатель Духовного управления мусульман Мордовии Раиль-хазрат Асаинов поблагодарил Главу Мордовии за личное участие в ифтаре, отметив, что это прекрасный пример для других регионов.

«Мусульмане Мордовии всегда поддерживают инициативы руководства республики. Благодарю всех имамов - это люди, которые стоят на страже нравственности,



морали и проникновения экстремистских идей в нашу республику. Пусть в Мордовии всегда будет покой и добрососедские отношения», - отметил он.

«Молю Аллаха, чтобы он утвердил в наших сердцах милосердие, милость и терпимость друг другу, чтобы проросли ростки братских отношений. Над этим нам предстоит поработать», - сказал Рафаэль хазрат Манюров - полномочный представитель ЦДУМ России в Республике Мордовия. Он поблагодарил Артёма Здунова за создание дома культуры в селе Татарский Умыс Кочкуровского района, которого жители ждали более 10 лет.

Шамиль хазрат Сабитов - и.о. муфтия ЦДУМ РМ рассказал, что мусульмане республики молятся Всевышнему Аллаху о скорейшей победе, благоденствии и спокойствии: «Мы как многонациональный и многоконфессиональный народ обязаны сберечь наши духовно-нравственные ценности, особенно когда наша Родина сталкивается с угрозами».

Митрополит Саранский и Мордовский Зиновий сказал: «Важнее всего мир на земле, на него сейчас покушаются силы зла, победить их может только добро. Господь призывает нас всех к святости, чистоте, правде, любви, миру. Наша великая многонациональная страна всегда хранила религиозный мир и многонациональное согласие. И мы будем его хранить, чтобы передать потомкам замечательную крепкую единую страну».

Пресс-служба Главы Республики Мордовия